2.000.00113-02 KASUTUSJUHEND Lk. 172

Z(@P  mutOmeccanica tovo Sp.A.

Maaletooja: CERBOS OU SEERIA 3000

J j|—— http://www.cerbos.ee/ tel. 442 0222, faks 446 0006

MOOTORIGA POORATAVAD SEGAMIS- JA JAOTUSVENTIILID. c €
ULDISED JUHISED

Prospekt ei ole ventiili tédielik kirjeldus vai iiksikasjalik toimepdhimdtte selgitus. Kasutajal on kasulik tunda ventiili ohutut kasutamist ja nduetekohast sdilitamist.
Ventiili valikul tuleb arvesse votta tehnilisi omadusi ning hiidraunilisi ndudmisi. Tootja garanteerib oma toodete t66 kuni 12 (kaksteist) kuud alates tootmisest.
See garantii seisneb ainult nende osade parandamises voi tasuta asendamises, millel pdrast pohjalikku uurimist tuvastatakse tootmisviga. Garantii kaotab
kehtivuse, kui toodet on omavoliliselt muudetud v6i remonditud viljaspool tehast.

PEAMISED OMADUSED NING TOIMIMINE

Ventiilid on mdeldud kasutamiseks keskkiittesiisteemides ja ohukonditsioneerides. Lineaarne reguleerimiskdver on tagatud voolukanalite spetsiaalse kujuga.
Segamine voi suunamine toimub libi rootori sektori 3-tee mudelil ning liblikklapi abil 4-tee mudelil. MUT ventiilid toodetakse kisitsijuhtimise voimalusega.
Neid on alati vdimalik iile viia mootoriga juhtimisele, kasutades MUT V-seeria mootorit vdi juhtsiisteemide tootjate pakutavaid mootoreid.Rootori podrdenurk,
mis on vajalik reguleerimiseks, on umbes 90 °, mis vastab skaalaastmestikul ndidule 0-10.

FUNKTSIONAALNE ISELOOMUSTUS MATERJAL

RoOOTORI KASULIK POORDENURK:  90° ( poorleb 360°) KORPUS: MESSING
LUBATUD VEDELIKU TEMPERATUUR: 5+110 °C ROOTOR: MESSING
NoMINAALROHK PN: 10 kg/cm® KINNITUSKRUVID: TERAS
REGULEERITAV VEDELIK: VESI, VESI + GLUKOOL 50% MAX KATE: MESSING
REGULEERKARAKTERISTIK: LINEAARNE O-TIHENDID: EPDM

HUDRAUNILISED KARAKTERISTIKUD
Jargmises tabelis on toodud koefitsiendid KVS ja KVO (leke) [vooluhulk (m3 / h) @ Pv = 1 bar] erineva mddduga ventiilidel:

Diameeter DN
Mudel 20 25 32
347 17 11
VM4, VDM3 Kvs =6.3 Kvs =12 Kvs =18
3-tee segamisel Kvo <£0.063 Kvo £0.12 Kvo <£0.18
3-tee suunamisel Kvo £0.025 Kvo £0.036 Kvo £0.054
4-tee Kvo £0.063 Kvo £0.12 Kvo <£0.18
ULDMOODUD
KEERMESTATUD VENTIILID VDM3 - VM4 (vt joonis 1)
%] A B C D E F G H
DN |UNI ISO 228 mm mm mm mm mm mm [ M x prof. M x prof.
20 G¥% 88/80/72 44/40/36 | 25/18/18 | 37/31/31 52 50 M8 x 10 M6 x 5
25 Gl 88/80/72 44/40/36 | 25/18/18 | 37/31/31 52 50 M8 x 10 M6 x 5
32 G 1% 88/80/72 44/40/36 | 25/18/18 | 37/31/31 52 50 M8 x 10 M6 x 5
A A 1%}
@
{ \E E ) (101
EJLl O ;/\L
: s Wi G (an)
e . =
5 W o
Fig.1.1 c D E Fig.1.2

Joonis 1



2.000.00113-02
PAIGALDAMINE

KASUTUSJUHEND

Lk.2/2

Ventiili voib paigaldada mistahes asendis. Ventiilile servomootori paigaldamisel tuleb arvestada sellega, et mootori gabariidid on ventiili omades suuremad.

—  Ventiil tuleb paigaldada voolusuundi arvestades (vt. jooniseid)

—  Ventiili paigaldamisel tuleb jélgida, et indikaatori asendis “0” oleks kuuma vee lilkkumine minimaalne

— Indikaatori skaala (0-10) asub ventiili korpusel ja niitab ventiili avatust suunas A-B (4-tee ventiili puhul B-C) vt. fig.2.1. Kui on

vaja vastupidist voolusuunda, toimida jirgnevalt (fig.2.2):
- Eemaldada nupp késitsi
- Eemaldada 2 kruvi kummalgi pool skaalat
- Poorata skaalal teine pool

— Kinnitada skaala kahe kruviga ning paigaldada nupp

N.B.: Rootorit on voimalik poorata 360 kraadi. Ventiili 6igeks toimimiseks tuleb jélgida, et tooasend oleks 0-st 10-ni

Manopola
manuale

AB

Fig.2.1 ScalarGraduata standard MUT (A-AB) ‘

AB

(O

\ Fig.2.2 Scala Graduata invertita (B-AB) \

Standardne skaala

Inverteeritud skaala

Joonis 2

KASUTAMISE NAITED

STANDARDSE SKAALAGA MUT (A-AB)

INVERTEERITUD SKAALAGA (B-AB)

PAIGALDUSSKEEM 4-TEE SEGAMISKLAPIGA VM4

3 1
1! 4
A L
c

IB<—
¢2

— A;

| 2“&
| N

PAIGALDUSSKEEM 4-TEE SEGAMISKLAPIGA VM4

Fig.3.4

PAIGALDUSSKEEM 3-TEE SEGAMISKLAPIGA VDM3

PAIGALDUSSKEEM 3-TEE SEGAMISKLAPIGA VDM3

AB — S\ Ij | 10
— ALK 2 | T | IR j &4
4 \ 3 —
t 3 '_S J S v e aNGYA
Q- | 10 B2
Fig.3.2 Fig.3.5
PAIGALDUSSKEEM 3-TEE KLAPIGA VDM3 VOOLU SUUNAMISEKS PAIGALDUSSKEEM 3-TEE KLAPIGA VDM3 VOOLU
SUUNAMISEKS
2
< j
- L ==
2 1 Al 4 L,
4| «a 1 V% 3 I \ y 0
* B S 3 10 S ‘ I_\J {_I
N 10
Fig.3.3 Fig.3.6
LEGEND: 1) KaTEL 2) VENTIL 3) Pump 4) TArRBUA

SEERIA 3000 VENTIILID EI NOUA ERILISI ETTEVAATUSABINOUSID




